
Total 30 besvarelser (ud af 50 DBTA medlemmer) 

Har finanskrisen påvirket Jeres rejseaktivitet? 

Ja 69%

Nej 31%

Ved ikke 0%

Påvirker finanskrisen virksomhedens rejsepolitik i 2009?

Vi rejser mindre 52% Ja 48%

Vi køber billigere ind 24% Nej 24%

Ved endnu ikke 28%

Reduceret med 1-10% 62% Øget brug af videokonference. 52%

Reduceret med 11-20% 19% Øget brug af telefonmøder. 45%

Reduceret med 21-30% 5%

Øgede krav til at der afholdes flere møder i forlængelse af 

hinanden ved rejser. 14%

Reduceret med 31-40% 5%

Krav til at flyrejser i højere grad skal foregå med billigere 

billettyper, f.eks. økonomiklasse. 41%

Reduceret med 41-50% 0%

Øget søgning efter/køb af billigste flybillet på internet fremfor 

køb hos rejsebureau 7%

Reduceret med 51% eller derover 0%

Øget 10%

Hvis ja, afkryds de ting der er/bliver strammet i virksomhedens rejsepolitik 

Hvis finanskrisen har påvirket Jeres rejseindkøb i virksomheden, 

har det så betydet? 

Hvis I har oplevet en ændring i antallet af rejser, hvordan er det i så 

fald ændret?

Ja

Nej

Ved ikke
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